
A. Droppa: Slovenské Jaskyne
A Csehszlovák Kultúra Könyvesboltjának (Bu

dapest. VI., Tanács krt. 13 15.) kirakatát szem
lélve szép kiállítású, színes könyvön akadt meg az 
érdeklődő szeme. Az ismert szlovák barlangkutató
író régi könyvének új képekkel kiegészített, igénye
sebb kiállításban megjelent munkája.

Szlovákia barlangokban igen gazdag, a nyilván
tartásban kb. 500 barlang szerepel, melyek jelentő
b e  változó. Ismertté válásukat őslénytani vagy 
régészeti leleteiknek, s nem utolsósorban csodálatos 
cseppkőképződményeiknek köszönhetik. A nyilvá- 
nosság számára tíz barlangot építettek ki.

A szerző könyve elején ismerteti Szlovákia karszt
területeit, meghatározza azok fekvését, kiterjedését, 
határait, felépítését és nevezetesebb barlangjait, 
p rövid bevezető után Szlovákia 17 legjelentősebb 
barlangját egy-egy oldalas leírásban, térképváz
lattal, valamint 167 fekete-fehér és 16 színes kép 
segítségével ismerteti.

A szlovák nyelvű könyvben mellékletként orosz, 
német, angol, valamint magyar nyelvű összefoglaló 
és képjegvzék található.

Sz. A’.
S L O V E N S K É  J A S K Y N E

W. B. Mirimanov: Kunst dér Urgesellschaft

A 15 kötetre tervezett ..Kis művészettörténet" 
sorozat első köteteként jelent meg a német-szovjet 
közös kiadású, 330 oldalas, A 6  formátumú könyv.

Első főfejezetében a prehisztorikus és a primitív 
művészetek mibenlétét elemzi, különös részletesség
gel azok rendeltetését, funkcióját. A második fő
fejezet részletesen ismerteti a túlnyomórészt bar
langokban fellelhető európai paleolit, mezolit és 
neolit művészetet, valamint az afrikai és ausztráliai

sziklaművészetet. A harmadik főfejezet a jelenkori 
primitív művészetekkel foglalkozik.

A függelék igen hasznos szakszótárat, időrendi 
táblázatokat és bőséges, mintegy 470 müvet fel
soroló irodalomjegyzéket, továbbá tárgymutatót 
tartalmaz.

A könyvet 206 ábra és fénykép köztük 40 db 
színes illusztrálja, kiváló nyomdatechnikával.
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SZERKESZTŐSÉGI KÖZLEMÉNY

A Karszt és Barlang jelen füzetétől számítva né
hány tartalmi és formai változtatást vezetünk be.

1. Az eddigi német, orosz és eszperantó össze
foglalók helyett a jövőben angol és orosz nyelvű 
tartalmi kivonatokat közlünk.

2. Az értekezések elejére fejléc kerül, amelv a 
bibliográfiai hivatkozást tartalmazza.

3. Az értekezések bevezetőjeként magyar nyelven,

kurzív szedéssel röviden összefoglaljuk a cikk fon
tosabb mondanivalóit.

4. Az értekezések végén közöljük a szerző munka
helyét és a levelezési címét.

Ezekkel a módosításokkal munkatársaink kí
vánságainak megfelelően kiadványaink színvo
nalát kívánja javítani

A SZER KÉSZTŐSÉG
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